

▼▲▼ 廉能是政府的核心價值，貪腐足以摧毀政府的形象，公務員應堅持廉潔，拒絕貪腐 ▼▲▼

## 健康宣導【熱傷害出現「4 症狀」別猶豫快就醫】

連日晴朗穩定的天氣，全台各地紛紛飆出 35 度以上高溫，讓熱傷害病例不斷出現。根據衛福部統計，6 月份全國已經有 624 人次因熱傷害就醫，雖然比去年同期的 748 人次略少，但平均每天仍有 20 多人熱到進醫院，情況不容忽視。

進一步統計顯示，6 月 26 日單日就有 23 人送醫、27 日 15 人、28 日 18 人，29 日也有 14 人出現中暑或其他高溫相關症狀。衛福部提醒大家，出門務必防曬、多補水、穿著透氣衣物，避免在正中午時段進行戶外活動，尤其老年人、慢性病患者更要提高警覺。

常見的熱傷害症狀包含中暑、熱暈、抽筋、熱衰竭、水腫等，如出現頭暈、噁心、大量出汗或體溫過高等狀況，應儘快休息、降溫，必要時就醫治療。高溫不是開玩笑，小心別讓炎熱天氣成為健康隱形殺手。



## 廉政倫理宣導【詐領差旅費案】

- (1) 弊端手法：實際未出差，竟指示不知情之下屬填寫不實國內出差旅費報告單，詐領差旅費。
- (2) 案情概述：甲擔任○○館○○組主任，為依法令服務於國家所屬機關，而具有法定職務權限之公務員。甲知悉在國內因公奉派出差報支旅費，應依「國內出差旅費報支要點」之規定，覈實報支各項費用，竟意圖為自己不法之所有，基於詐欺取財及行使使公務員登載不實文書之犯意，以電子郵件指示組內不知情之助理研究員乙，不實填載甲某日實際上並未前往○○部○○局計畫案驗收會議之交通費 938 元、雜費 400 元，由該館不知情之主辦人事人員、主辦會計人員及機關首長授權代簽人為形式上審核，使渠等均陷於錯誤，誤認其有實際至上開地點出差，進而同意辦理核銷，因而詐得共計 1,338 元，足生損害於該館對於國內出差旅費作業之正確性。
- (3) 偵審情形：緩起訴。
- (4) 弊端類型：實際未出差詐領差旅費。
- (5) 違反法條：刑法第 339 條第 1 項、第 214 條、第 216 條。

## 郵政不法案例

### 【案例摘要】

某郵局郵務工作人員半日制約僱人員○○○113年6、7月間分別伺機竊取休假同仁預付票款籃框內之現金新臺幣(以下同)1萬5,500元、2萬8,800元;另渠私自挪用經管之預付票款，清點結果短少2萬2,214元。

### 【處理情形】

該員疑涉犯竊盜及業務侵占等罪嫌，已函送轄管地方檢察署偵辦，並遭終止勞動契約。

## 苗栗郵局營業窗口 114 年 6 月退還公眾溢收款 (取前 15 名) 優良事蹟人員名單

服務郵局	姓名	退還筆數/金額	服務郵局	姓名	退還筆數/金額	服務郵局	姓名	退還筆數/金額
苑裡郵局	阮鴻明	1/\$100000 元	苑裡郵局	蔡慧婷	1/\$29000 元	苗栗文山郵局	陳玉菱	8/\$15300 元
頭份斗煥郵局	曾益華	5/\$67000 元	泰安郵局	張維光	4/\$25300 元	公館郵局	劉淑萍	3/\$15000 元
苑裡社苓郵局	黃志琳	1/\$60000 元	苑裡郵局	江正銓	6/\$19000 元	苗栗文山郵局	劉莉芳	3/\$12500 元
大湖郵局	陳令玉	7/\$45000 元	苑裡山腳郵局	賴冠行	2/\$18000 元	頭份尖山郵局	陳美君	3/\$12000 元
通霄郵局	陳宏儒	2/\$35000 元	公館郵局	楊皓翔	2/\$17000 元	苗栗嘉盛郵局	江桂英	1/\$10000 元

檢舉電話：037-327656 傳真：037-357699  
 檢舉信箱：苗栗中苗郵局第 44 號信箱  
 法務部廉政署檢舉貪瀆專線：0800-286-586

社 交 禮 俗 不 逾 矩  
 利 害 關 係 要 迴 避  
 請 託 關 說 不 可 取  
 廉 政 倫 理 要 遵 行

喝酒不開車 請傳閱簽章：  
 開車不喝酒  
 酒駕零容忍